## Поговорим о дружбе



Учитель начальных классов из Кунашакского района Рита Модэрисовна Гилязова провела познавательную беседу о дружбе для ребят третьего класса.

Педагог начала беседу с вопроса: «Всегда ли дружба важнее всего»? Дети приводили примеры о здоровье, о заботе родителей, о знаниях, которые, по словам их, оказались важнее дружбы.

Выслушав ребят, учительница вспомнила героев детских произведений и подчеркнула, что дружба важна так же, как и здоровье. Девочки и мальчики внимательно слушали учительницу и рассказывали ей о своих знакомых, о том, почему они общаются, как проводят время с друзьями.

Ученики вместе с преподавательницей развернули конверты, в которых лежали красочные «лепестки». На каждом из них были написаны слова: честность, доброта, верность, доброжелательность и другие. Ребята выбирали ответ на вопрос (каким из предложенных вариантов обладает настоящий друг) и клеили их на доску. Из этих «лепестков» получился красивый цветик-семицветик.

По окончании разговора я побеседовала с одной из девочек. Ксюша ответила на мои вопросы:

- Чем тебе запомнилась беседа о дружбе?
- Мне разговор понравился особенно тем, что мы разобрали понятие дружба, узнали какими чертами характера должен обладать человек и вспомнили героев детских произведений.
- Какие беседы проводятся в вашем классе?
- Чаще всего учителя говорят здоровье, о необходимости вести здоровый образ жизни.
- Какой тебе запомнилась Рита Модэрисовна?
- Мне эта учительница показалась открытой в общении, жизнерадостной, эмоциональной, общительной, спокойной.

Я считаю, что такие беседы важны в наше время, потому что ребенок может оценить себя и сравнить свою точку зрения с другими.